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Specifications

Caractéristiques

Technische DatenC
En

Fr

De

Radio Frequency

RF power

Use Time

Waterproof Level

Cleaning

Temperature

869.21 MHz /869.23 MHZ

< 250 mW

Min. 2 years 

IP 67

Water and soap only

+5 C ~ +40 C

Fréquence Radio

Puissance de la fréquence radio

Temps d’utilisation

Niveau d’étancheïte

Nettoyage

Température d’utilisation

869.21 MHz /869.23 MHZ

minimum 2 ans

IP 67

Chiffon humide

+5 C à +40 C

< 250 mW

Notruffrequenz

Strahlungsleistung

Lebensdauer

Wasserdicht

Reinigung

Temperatur

869.21 MHz /869.23 MHZ

Min. 2 Jahre

IP 67

Nur Wasser und Seife

+5 C ~ +40 C

< 250 mW

* After 2 years it is recommended to replace the battery.

* Après 2 ans d’utilisation, il est recommandé de.

* Nach 2 Jahren sollte die Batterie gewechselt werden.

Télécommande 
d’appel d’urgence

Emergency 
call remote

Notrufsender
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Installation

Installation

InstallationB

OK

OK
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E From the moment your Geemarc product is purchased, 
Geemarc guarantee it for the period of two years. 
During this time, all repairs or replacements (at our discretion) 
are free of charge. Should you experience a problem then 
contact our helpline or visit our website at www.geemarc.com. 
The guarantee does not cover accidents, negligence or breakages 
to any parts.
The product must not be tampered with or taken apart by anyone 
who is not an authorised Geemarc representative.
The Geemarc guarantee in no way limits your legal rights.
IMPORTANT: YOUR RECEIPT IS PART OF YOUR 
GUARANTEE AND MUST BE RETAINED AND PRODUCED 
IN THE EVENT OF A WARRANTY CLAIM.
Declaration : Geemarc hereby declares that this product is in 
compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of the Radio and Telecommunications Terminal 
Equipment Directive 2014/53/UE.

A copy of the Declaration of Conformity to the essential requirements of 
2014/53UE can be found at www.geemarc.com.

The WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) has 
been put in place for the products at the end of their useful life 
are recycled in the best way.
When this product is finished with, please do not put it in your 
domestic waste bin.
Please use one of the following disposal options:
- Deposit the product in an appropriate WEEE skip.
- Or, hand the old product to the retailer. If you purchase a new 
one, they should accept it.
Thus if you respect these instructions you ensure human health 
and environmental protection.

For product support and help visit our website at 
www.geemarc.com

E-mail: help@geemarc.com  Telephone: 01707 387602
lines are open 09h00 to 16h00 Mon to Fri

2 rue Galilée, 59791 GRANDE-SYNTHE CEDEX, FRANCE
This product is made in China To Geemarc Telecom.

RECYCLING DIRECTIVES

GUARANTEE

DGeemarc gewährt auf Ihr Geemarc-Produkt ab Kaufdatum zwei 
Jahre Garantie. Während dieser Zeit sind Reparaturen bzw. 
Austauschgeräte (je nach unserem Ermessen) kostenfrei. Falls 
Sie ein Problem mit Ihrem Produkt haben, wenden Sie sich an 
unseren telefonischen Support oder unsere Webseite unter 
www.geemarc.com. Die Garantie gilt nicht für Schäden durch 
Unfälle oder Fahrlässigkeit sowie Bruchschäden. Das Produkt 
darf nur von autorisierten Geemarc -Mitarbeitern modifiziert oder 
zerlegt werden. Die Geemarc-Garantie schränkt Ihre gesetzlichen 
Rechtsansprüche in keiner Weise ein.

WICHTIG: IHR KAUFBELEG IST TEIL DER GARANTIE UND 
MUSS FÜR DEN FALL AUFBEWAHRT WERDEN, DASS SIE 
IHREN GARANTIEANSPRUCH GELTEND MACHEN MÖCHTEN.

Erklärung : Geemarc erklärt hiermit, dass die Geräte R-Walt, RW-
650 und RW-SER den in Richtlinie 2014/53/UE festgelegten 
Bestimmungen und Voraussetzungen entsprechen.

Eine Abschrift der Konformitätserklärung mit den in Richtlinie 
2014/53/UE festgelegten Bestimmungen finden Sie unter 
www.geemarc.com.

Die WEEE-Richtlinie(Elektro-und Elektronikaltgeräte) wurde aufgestellt, 
damit Altgeräte auf beste Art und Weise verwertet werden.

Wenn dieses Produkt defekt ist, werfen Sie es bitte nicht in Ihren Hausmüll. 
Bitte nutzen Sie eine der folgenden Entsorgungsmöglichkeiten:
- Entfernen Sie die Batterien und werfen Sie diese in einen 

geeigneten Rücknahmecontainer.
Geben Sie das Produkt bei einer Altgerätesammelstelle ab.

- Oder geben Sie das alte Produkt dem Händler zurück. Bei Kauf 
eines neuen Gerätes sollte der Händler das Altgerät annehmen.

Wenn Sie sich an diese Anweisungen halten, stellen Sie den Schutz 
der Gesundheit und Umwelt sicher.

Produktsupport und Hilfe erhalten Sie auf unserer Webseite unter 
www.geemarc.com/de

2 rue Galilée, 59791 GRANDE-SYNTHE CEDEX, FRANCE

E-mail: kundendienst@geemarc.com 
Telefon: +49(0)30 209 95 789

 Von Geemarc Telecom im China hergestell

RECYCLING-RICHTLINIE

GARANTIE
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Dès l'achat de votre produit Geemarc, il est garanti par Geemarc 
pour une période deux ans. Durant cette période, toutes les 
réparations ou les remplacements (à notre discrétion) sont gratuits. 
Si vous rencontrez un problème, contactez notre ligne d'assistance 
technique ou visitez notre site web à www.geemarc.com. La 
garantie ne couvre pas les accidents, la négligence ou les bris de 
toutes les parties. Le produit ne doit pas être trafiqué ou démonté 
par quiconque n'est pas un représentant autorisé de Geemarc. La 
garantie de Geemarc ne limite d'aucune façon vos droits juridiques.

IMPORTANT: VOTRE FACTURE FAIT PARTIE DE VOTRE 
GARANTIE ET DOIT ÊTRE CONSERVÉE ET PRESENTEE EN 
CAS DE RÉCLAMATION AU TITRE DE LA GARANTIE.

Déclaration: Geemarc déclare que les télécommandes R-Walt, 
RW-650 et RW-SER respectent les exigences essentielles et 
autres dispositions pertinentes de la Directive 2014/53/UE.

Vous pouvez trouver une copie de la déclaration de conformité aux exigences 
essentielles de la Directive 2014/53/UE sur le site www.geemarc.com.

La directive DEEE (Déchet d'Equipement Electrique et Electronique) 
a été mise en place dans le but d'assurer la collecte sélective en 
vue de la valorisation, réutilisation ou recyclage des produits en 
fin de vie.
Lorsque votre produit ne fonctionne plus, ne le jeter pas dans votre 
poubelle ménagère.
Suivez l'une des procédures décrite ci-dessous:
- Déposez les piles et votre ancien appareil dans un lieu de collecte 
approprié.

- Rapportez votre ancien appareil chez le distributeur qui vous 
vendra le nouveau. Il devra l'accepter.

Ainsi, si vous respectez ces instructions vous faites un geste pour 
l'environnement et vous contribuez à la préservation des 
ressources naturelles et à la protection de la santé humaine.

Si vous avez besoin d'aide ou de soutien technique, 
consultez notre site Internet: www.geemarc.com

Email: sav@geemarc.fr   Téléphone 03 28 58 75 99
2 rue Galilée, 59791 GRANDE-SYNTHE Cedex, France

 Produit fabriqué en Chine pour Geemarc Telecom
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2 rue Galilée, 59791 GRANDE-SYNTHE CEDEX, 
FRANCE

www.geemarc.com
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